

20/17-11-3  
Dona 10.01.94.

2/1/94  
Izvesti, kupa-  
biti - izvještaji  
Obr  
1/65

Komanda 2.Slpbr  
Str.pov.br.5-1/94  
03.01.1994.godine



### SLUŽBENA ZABILJEŠKA

Izbjegli Cvijetić Milenko, sin Miladina i majke Krstinje, rođen 21.01.1959.godine u Gajdobri, Skupština opštine Bačka. Palanka, djevojačko prezime majke Krstinje je Dediđer. Ispitanik je bio nastanjen u Hrasnici u ul. 6 aprila br. 9. Otac je sina Duška, rođenog 05.09.1977.g. čerke Maje, rođene 1973.godine, koji se trenutno nalaze u Subotici zajedno sa majkom Dušankom. Od bliže rodbine nema nikoga zatočenog u Sarajevu. Ispitanik navodi da se duže vrijeme pripremao za izlazak sa je čekao povoljno vrijeme tj. mračnu noć tako da je izabrao subotu 01.01.1994.g. ikrenuo oko 18,00 časova zajedno sa Andjić Boškom koji je išao prvi. Idući od zgrade ul. Tvornička (stara zgrada prva do obdaništa) prešli su preko ceste u pravcu korita željeznice, nakon čega su krenuli desno a orjentir je bila nekadašnja kladionica. Zbog mračne noći izgubili su orjentaciju i ušli u neprijateljsko minsko polje, gdje je povredjen Andjić Boško od potezne mine u predio stomaka. U takvom stanju išli su još 30-etak metara poslije čega je Andjić pao. Pokušao mu je pomoći sagovornik noseći ga 20 metara da bi potom zvao stražu u pomoć, i sam krenuo prema našim položajima, gde su ga prihvatili i predali komandiru čete. Istu večer je policija zajedno sa inžinjercima pokušala pronaći ranjenog, u tome nisu uspjeli jer je nastadao u neprijateljskom minskom polju.

Na samom početku rata otprilike u šestom mjesecu 1992.g. prebjegli je angažovan na istovaru hrane tj. humanitarne pomoći. Na tim poslovima se zadržao do 2 mjeseca posle čega je vodio kartoteku u magacinu sve do 6 mjeseca 1993.godine. Sljedeći zadatak na koji je rasporedjen bio je kopanje rovova tzv. radna jedinica gdje je ostao do sdanog prebjeg na slobodnu srpsku teritoriju. Komandir te jedinice je Hodjić Arif a jedinica broji oko 120 ljudi srpske nacionalnosti i nije zastupljena niti jedna druga nacionalnost. Ispitanik navodi imena komandira vodova Andjić Rade, Dukić Branislav, Ljuboja Dragan i Simić Boško.

Prebjegli ističe da od svih jedinica i sredstava 4.motorizovane brigade najbolje poznaje jedinicu 1.pb a kojom komanduje Ikanović Nail. Po njegovim saznanjima komandir 1.čete je Leleta Mirsad po zanimanju taksista. U 2.četi komanduje Pamuk Fadil zaposlen u Famosu dok imena ostalih komandira nije znao reći.